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Bilde jeweils den Satz im Zustandspassiv Präsens:   

Aktiv: Sie bauen die Brücke. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Wir fällen den Baum. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Ich mähe den Rasen. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Ich finde das Kind. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Es gräbt ein Loch. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Sie bindet einen Strauß. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Du schreibst einen Brief.  

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Er leitet das Wasser ab. 

ZP: ______________________________________________________________ 

Aktiv: Sie löscht die E-Mails. 

ZP: ______________________________________________________________ 
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